


**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ  
പത്താം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 1860	21.01.2014 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്
<b>വനിതാ വികസന കോർപ്പറേഷനിലെ നിയമനം</b>	
<b>ചോദ്യം</b>	<b>ഉത്തരം</b>
ശ്രീ. സാജു പോൾ	ഡോ. എം.കെ.മുനീർ (പഞ്ചായത്തും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പു മന്ത്രി)
(എ) വനിതാ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം നിയമനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏതെല്ലാം തസ്തികയിലേക്ക് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;	(എ) വനിതാ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം ഡ്രൈവർ, അറ്റൻഡർ, മേഖല മാനേജർ എന്നീ തസ്തികകളിലേക്ക് സ്ഥിരം നിയമനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.
(ബി) നിയമനം നടത്തുന്നതിനായി പാലിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തെല്ലാം എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;	(ബി) നിയമനം നടത്തുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ച സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ നടത്തിയ കുടുംബശ്രീയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് നിയമനം നൽകിയിട്ടുള്ളത്.
(സി) റീജണൽ മാനേജർ തസ്തികയിലേക്ക് എത്ര അപേക്ഷകരുണ്ടായിരുന്നുവെന്നും ഇതിൽ നിയമനത്തിന് യോഗ്യത നേടിയവർ ആരെല്ലാമെന്നും ഇവരിൽ ആർക്കൊക്കെ നിയമനം നൽകിയെന്നും അറിയിക്കുമോ;	(സി) റീജണൽ മാനേജർ തസ്തികയിലേക്ക് 97 അപേക്ഷകരുണ്ടായിരുന്നു. നിയമനത്തിന് അർഹരായ 6 പേരുടെ പേര് വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.  1. ഫൈസൽ മുനീർ.കെ, കാലടി മുടുവിൽ ഹൗസ്, രണ്ടത്താണി പി.ഒ, സർ ഹിന് നഗർ, മലപ്പുറം- 676510  2. പോൾബെൻ എബ്രഹാം, ചേറടിൽ ഹൗസ്, മീനടം പി.ഒ, കോട്ടയം.  3. വിദ്യ.എൽ, ഐശ്വര്യ, ടി.സി. 33/1514, ഗുരുജി റോഡ്, വട്ടിയൂർക്കാവ് പി.ഒ, തിരുവനന്തപുരം- 695013  4. പ്രതീഷ്.കെ.ചെറിയാൻ, ബി-8, മനടത്ത് മിസ്സി ഹൈറ്റ്സ്, എലുക്കര റോഡ്, യു.സി. കോളേജ് പി.ഒ, ആലുവ, എറണാകുളം- 683102

	<p>5. വിനുത അയ്യപ്പൻ, ശ്രീരാമജയം, എ.സി.ആർ.എ ഇ1, പ്രകൃതി പാർക്ക്, മൺവില, പാങ്ങപ്പാറ പി.ഒ, തിരുവനന്തപുരം- 695 581.</p> <p>6. ബിന്ദുമോൾ.ജെ, ഇടയിൽ വീട്, മന്നൂർ പി.ഒ, അഞ്ചൽ, കൊല്ലം ഇതിൽ ഒന്നാം റാങ്കുകാരനായ ശ്രീ. ഫൈസൽ മുനീർ.കെ-യ്ക്ക് റീജ്യൂണൽ മാനേജരായി നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ഡി) റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത ആർക്കെങ്കിലും നിയമനം നൽകുകയുണ്ടായോ; എങ്കിൽ ഇതു എന്തു കൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(ഡി) റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത ആർക്കും തന്നെ നിയമനം നൽകിയിട്ടില്ല.</p>
<p>(ഇ) നിയമനത്തിന് സംവരണതത്വം പാലിക്കുകയുണ്ടായോ; വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഇ) നിയമനത്തിന് സംവരണതത്വം പാലിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഡ്രൈവർ തസ്തികയിൽ ഒരു ഒഴിവിലേയ്ക്കാണ് നിയമനം നടത്തിയിട്ടുള്ളത്. അറ്റൻഡർ തസ്തികയിലെ രണ്ടാം റാങ്ക് നേടിയ ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് സംവരണതത്വം കണക്കിലെടുക്കാതെ നിയമനം നൽകുന്നതിനായി ബഹു.ഹൈക്കോടതി നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. മേഖലാ മാനേജരുടെ ഒഴിവുള്ള രണ്ട് തസ്തികയിൽ ഒരാൾക്ക് മാത്രമേ നിയമനം നൽകിയിട്ടുള്ളൂ. സംവരണാനുകൂല്യത്തിനുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥി നിലവിലെ റാങ്ക് പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടില്ലാത്തതിനാൽ മേഖലാ മാനേജരുടെ ഒരു തസ്തിക നികത്തിയിട്ടില്ല.</p>



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ